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(73) ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ІМ. М.І.ПИРОГОВА 
(57) Конхотом, що містить дві перехресні бранші і 
два пальцьових отвори, який відрізняється тим, 
що має направляючі пази, по яких за допомогою 
утримувачів ковзає ніж, який приводиться у дію за 
допомогою натискача рукоятки ножа. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до медицини, а 
саме до кровозупиняючих засобів і може викорис-
товуватись в хірургії та отоларингології. 

Відомий кровозупиняючий затискач має дві 
перехресні бранші і два пальцьові отвори 
/Б.В.Еланцев. Оперативная хирургия. Алма/Ата, 
1959г. с.14/. Проте відомий кровозупиняючий при-
стрій неможливо одномоментно вводити у ділянку 
нижньою носової раковини. Це роблять у декілька 
етапів: а/ введення бранші у ділянку нижньої носо-
вої раковини; б/ вивих нижньої носової раковини; 
в/ виведення затискача; г/ введення вигнутих но-
жиць у ділянку вивихнутої нижньої носової ракови-
ни; д/ відсікання нижньої носової раковини. 

Все це роблять під масивною кровотечею, що 
ускладнює процес оперативного втручання. 

В основу корисної моделі "Конхотом" постав-
лене завдання за рахунок введення в конструкцію 
направляючих пазів, по яким за допомогою утри-
мувачів ковзає ніж, який приводиться у дію за до-
помогою натискача рукоятки ножа, зменшити но-
сову кровотечу і скоротити час оперативного 
втручання і лікування хворого. 

Поставлене завдання вирішується Конхото-
мом, який має дві перехресні бранші і два паль-

цьові отвори, в якому згідно корисної моделі є на-
правляючі пази, по яким за допомогою утримува-
чів ковзає ніж, який приводиться у дію за допомо-
гою натискача рукоятки ножа. 

Конструкція конхотома зображена на креслен-
нях. 

Фіг. 1 - загальний вигляд. 
Фіг. 2 - Ріжуча частина конхотома. 
Конхотом має бранші 1, в яких є пройоми для 

утримувачів ножа 2, через які вводять ковзаючий 
ніж 3 з ріжучою частиною 4. Ніж має рукоятку 5 з 
натискачем 6, який приводить в дію ніж 3 через 
направляючі пази 7. 

Конхотом використовують таким чином. 
Конхотом вводять у проекцію нижньої носової 

раковини і стискають щільно бранші. Через при-
йом 2 вводять ковзаючий ніж 3 у направляючі пази 
7 і натискають на рукоятку ножа 6 і тим самим від-
сікають одномоментно носову раковину. Через 
декілька хвилин, коли згорнуться тромби, у залиш-
ку носової раковини, який залишився, розтискають 
конхотом і виводять з порожнини носа разом з 
ампутованою частиною нижньої носової раковини. 
Томпонада. 
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